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DIY DE TEJER - GUANTES DE LANA
De : Le Hibou Tricote
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El invierno está aquí y para proteger las manos del frío, nuestro mejor accesorio de moda es un par de guantes. Mejores que los guantes con
manoplas, puede seguir utilizando su teléfono celular o darle bálsamo para los labios.

Aquí hay un tutorial sencillo de hacer manoplas de punto, hecha con lana Fonty , hecho de 65% lana y 35% alpaca, lo que es una lana de luz y
aireado. Un gran agradecimiento a Emilie Sitio " tejer búho " para este tutorial.

Para redecilla punto emparejado con mitones, visite la página de "hágalo usted mismo punto - lana Fonty redecilla" .

Para los principiantes, visite nuestro canal de YouTube para ver todos nuestros consejos sobre lo básico del tejido.

Información útil antes de iniciar

En este tutorial, técnicas de tejido utilizadas son:

- mon,

- puntadas que hacen punto,

- la puntilla de punto,

- plegar la malla,

De la muestra - 11 de malla x 18 filas = 10 x 10 cm patrón de costura

Dimensiones - manoplas: 10 x 15 cm

abreviaturas

m. = malla

REAM. = derecha

aprox. WS =

lirios. = borde

el gráfico

https://www.perlesandco.com/
https://www.perlesandco.com/Laine_et_Feutrine_Laine_Fonty___Pole-c-2629_352_3268.html
http://lehiboutricote.fr/author/emilie/
https://www.perlesandco.com/tutoriels/t2371-diy-tricot-snood-en-laine-fonty.html
https://www.youtube.com/playlist?list=PL0wW-LEF0jIw7LnLPAcKijEigdQO1kqJ5
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En lugar de leer las instrucciones fila por fila, es posible que prefiera utilizar el siguiente diagrama. Para ello, comience siempre en la parte
inferior derecha de la pantalla y leer la primera fila de derecha a izquierda. En la siguiente fila, devolver el libro y leer de izquierda a derecha
rejilla.
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ETAPA 1

Iniciar con el montaje 20 mallas con la aguja n ° 6.5.

Punta del diseñador: Para un borde bastante en la apertura de los dedos pulgar, realizar una cadena de aristas. Para ello, cada fila:
● deslice la primera puntada en la aguja derecha sin el tejido de punto en el pinchazo como para el tejido de punto en la ubicación;
● tejer la última puntada en reversa.

PASO 2

Con la agujas No. 6.5, realice el rango 1 siguiendo estas instrucciones:

Fila 1 (lugar de trabajo):

1 m. st. * 1 m. REAM., 1 m. aprox. **, repetir de * a ** hasta el final de la fila 1 m. lirios.

Repita la fila 1 cinco veces más.

PASO 3 - Rango 7 al 18 con las agujas 7

Rango 7: 1 m. st., 3 m. REAM., 5 m. aprox., 3 m. REAM., 1 m. aprox., 3 m. REAM., 3 m. aprox., 1 m. lirios.

Rango 8: 1 m. st., 3 m. REAM., 3 m. aprox., 1 m. REAM., 3 m. aprox., 5 m. REAM., 3 m. aprox., 1 m. lirios.

Rango 9: 1 m. st., 1 m. aprox., 3 m. REAM., 3 m. aprox., 3 m. REAM., 3 m. aprox., 3 m. REAM., 2 m. aprox., 1 m. lirios.

Rango 10: 1 m. st., 2 m. REAM., 3 m. aprox., 3 m. REAM., 3 m. aprox., 3 m. REAM., 3 m. aprox., 1 m. REAM., 1 m. lirios.
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Rango 11: 1 m. st., 2 m. aprox., 3 m. REAM., 1 m. aprox., 3 m. REAM., 5 m. aprox., 3 m. REAM., 1 m. aprox., 1 m. lirios.

Rango 12: 1 m. st., 1 m. REAM., 3 m. aprox., 5 m. REAM., 3 m. aprox., 1 m. REAM., 3 m. aprox. 2 m. REAM., 1 m. lirios.

Rango 13: 1 m. st., 3 m. aprox., 5 m. REAM., 3 m. aprox., 1 m. REAM., 3 m. aprox., 3 m. REAM., 1 m. lirios.

Rango 14: 1 m. st., 3 m. aprox., 3 m. REAM., 1 m. aprox., 3 m. REAM., 5 m. aprox., 3 m. REAM., 1 m. lirios.

Rango 15: 1 m. st., 1 m. REAM., 3 m. aprox., 3 m. REAM., 3 m. aprox., 3 m. REAM., 3 m. aprox. 2 m. REAM., 1 m. lirios.

Rango 16: 1 m. st., 2 m. aprox., 3 m. REAM., 3 m. aprox., 3 m. REAM., 3 m. aprox., 3 m. REAM., 1 m. aprox., 1 m. lirios.

Rango 17: 1 m. st., 2 m. REAM., 3 m. aprox., 1 m. REAM., 3 m. aprox., 5 m. REAM. 3 m. aprox., 1 m. REAM., 1 m. lirios.

Rango 18: 1 m. st., 1 m. aprox., 3 m. REAM., 5 m. aprox., 3 m. REAM., 1 m. aprox., 3 m. REAM., 2 m. aprox., 1 m. lirios.

Repetir las filas 7-12 una vez más.

PASO 4

Con la agujas No. 6.5, repita el rango 1 cuatro veces en total y doblar la malla.

PASO 5 - Asamblea del libro

culata coser 10a fila desde la parte superior, a continuación, las 10 filas inferiores.
No coser las 8 filas centrales, que solían dejar que el dedo pulgar.
(No se puede realizar la costura después de haber lavado y mitones bloqueado).
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PASO 6 - Lavado y "bloque"

Lavar las manoplas en agua apenas tibia, con el jabón o incluso de un detergente apropiado, opcionalmente sin enjuagar. Asegúrese de
manejar lana mojada con gran delicadeza.

Luego, escurra ellas haciéndolas rodar suavemente con una toalla, asegurando que no hay pliegues, y presionando firmemente.

Por último, es necesario para bloquear los guantes. Esto requiere que la pieza de lana de manera uniforme difusión para ponerse en forma en
una toalla o esterilla de yoga de espesor y el pin y dejar secar.

Tenga cuidado de no distorsionar la lana tirando demasiado duro.

Este paso dará la lana de su forma final, para borrar pequeños defectos y llevar a cabo los patrones.
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Y aquí está el resultado!
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Solo tiene que elegir el color de sus mitones de nuestra Fonty gama de lana y para la envidia de tus amigos. Estos mitones sin duda
attérir en la lista de regalos de aniversario de una novia o tu hermana ...!

Nos encantaría ver a su versión de manoplas ... Así que no dude en enviarnos sus fotos en Facebook o por correo electrónico , esto
inspire a otros!

Nota: Tenga en cuenta que la lista de productos a continuación no es totalmente compatible con la presentación de fotos. Por razones
de la acción, nosotros ofrecemos otro color de lana Fonty .

https://www.perlesandco.com/
https://www.perlesandco.com/Laine_et_Feutrine_Laine_Fonty___Pole-c-2629_352_3268.html
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https://www.perlesandco.com/Laine_et_Feutrine_Laine_Fonty___Pole-c-2629_352_3268.html
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¿ Que material usar para DIY de tejer - guantes de lana ?

MATERIAL

Agujas para pour lana gruesa 7 cm Multicolor x10
Ref : : LAINE-240
Cantidad : 1

Lana Fonty - Pole 364 Gris x50g
Ref : : LAINE-275
Cantidad : 1

Surtido de 2 agujas para tejer 6.5 mm x2
Ref : : LAINE-296
Cantidad : 1

Tijeras x1
Ref : : OUTIL-579
Cantidad : 1
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Resultado
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